

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 8. napján tartott nyilvános, rendkívüli ülésének jegyzőkönyve

- 1./ jegyzőkönyve
  - 2./ tárgysorozata
  - 3./ rendeletei: 15/2015. (VI. 16.)
  - 4./határozatai: 42,43,44,45/2015. (VI.08.)
- Száma: 373-10/2015/Gy.

### TÁRGYSOROZAT

1./Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra benyújtható pályázatról való döntés

Előterjesztő: Halmi József polgármester

2./A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új Társulási Megállapodás elfogadásáról

Előterjesztő: Halmi József polgármester

3./ Köznevelési intézmény-általános iskola- működtetése

Előterjesztő: Halmi József polgármester

4./ Igazgatási szünet elrendelése


Előterjesztő: Halmi József polgármester

5./ Egyebek

Előterjesztő: Halmi József polgármester

Győrtelek, 2015. június 08.



  
Halmi József  
polgármester

**Készült:** Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 8. napján, 8.30. órakor a Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén, a Házasságkötő teremben tartott nyilvános, rendkívüli ülésén.

**Jelen vannak:**

Halmi József polgármester, Bétériné Szabó Anikó, Debreceni Zoltán, Demeter Antalné, Halász Mihályné, Tomori Szabolcsné képviselők; dr.Sipos Éva jegyző tanácskozási joggal jelen van.

Kisgyörgy Lajos képviselő jelezte távolmaradását munkahelyi elfoglaltság miatt.

**Halmi József polgármester:** Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy határozatképes a képviselő-testület, hét fő képviselőből hat fő, beleértve a polgármestert, megjelent. A rendkívüli ülésre rövid pályázati, és egyéb határidők miatt van szükség.

**Halmi József polgármester:** Javasolja 3. pontként felvenni a köznevelési intézmény- a Fekete István Általános iskola működtetésére vonatkozó tájékoztatást, döntést, 4. pontként az igazgatási szünet elrendelését.

A képviselő-testület egyhangúan elfogadta a javasolt napirendi pontokat a szóbeli kiegészítés alapján, 3. napirendi pont: az iskola működtetéséről való döntés, 4. pont: igazgatási szünet elrendelése.

**1.napirendi pont: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra benyújtható pályázatról való döntés**

**Előterjesztő: Halmi József polgármester**

**Halmi József polgármester:** szóbeli előterjesztést tesz, a pályázati kiírást megkapták a képviselők, illetve a határozat-tervezetet. Az utak nagy részét fel kell újítanunk a településen. Kötelező feladatellátásra van pályázat, ezen belül útfelújításra javasolom, hogy pályázzunk. Három utca felújítását terveztük be, Arany, Petőfi, Temető utca. Ezeket mérettem fel, az Árpád utca is nagyon rossz. Az árajánlatot várjuk, mert ez is kell a pályázathoz. Én 10 millióig javaslok belevágni a pályázatba, mert önerőt kell biztosítani. De az árajánlattól függően, ha egy- két milliótól függ a három utca felújítása, akkor azt be kell vállalni. A maximum pályázható összeg útfelújítás esetében 15 millió forint, annak 2.250.000 millió önerije van, a 15%-ot az önkormányzatnak kell hozzátennie. Sorrendet kellene felállítani, melyik út esetén szükséges leginkább.

**Debreceni Zoltán képviselő:** Az Arany forgalma nagyobb, a többinél, meg rosszabb is az az utca szerintem.

**Halmi József polgármester:** az a baj, hogy költsége van ennek, a szintre hozás, kátyúzás. Természetesen sorban az összes utat meg kell majd csinálni. Javasolom, hogy a Temető és a Petőfi utca legyen az elsődleges, az Arany csak akkor, ha belefér a tízmillió forintba. Az árkokat a Start programban, illetve a Tunyogi úton a járdát tervezzük megcsinálni még.

**Halász Mihályné képviselő:** akkor a gyümölcsfák kivágását is jelenti ez?

**Halmi József polgármester:** nem érinti, a gyümölcsfa kivágás, a kaszálás adott okot vitára. Mindenhol nem tudjuk levágni, hiszen nincs rá sem ember, sem anyagi kapacitás. Rengeteg benzint fogyaszt. Ahol meg van gyümölcsfa, és azt gondozzák, leszedik, az tegye rendbe, ha haszna van belőle. Az idősek, rászorulók előtt vágjuk csak le. Visszatérve az útra, a Temető, és a Petőfi utca nagyon rossz. A Temető utcát, a keszegsütő bejárása céljából is célszerű lenne felújítani. Kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért azzal, hogy a Temető és a Petőfi utcára vonatkozóan adjuk be a pályázatot útfelújításra.



Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
42/2015. (VI.08.) határozata**

a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” megnevezésű pályázati benyújtásáról

**Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:**

1. elhatározza, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen meghirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pontok szerint „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” megnevezésű pályázati kiírásra, a pályázati kiírás 1. b) pontja szerinti alcél belterületi utak, járdák, hidak felújítására pályázatot nyújt be. A pályázat, beruházás összköltsége bruttó 9.798.868. Ft, ebből az igényelt támogatás összege 8.329.039,-Ft.

2. A pályázat keretében felújítani kívánt utak: Petőfi Sándor utca, és a Temető utca.

3. saját forrásként, önerőként bruttó 1.469.830,- Ft összeget Győrtelek Község Önkormányzatának 2015. évi költségvetése terhére biztosít.

4. felhatalmazza Halmi József polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat megtegye.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2015. június 09. (a pályázat benyújtásának határideje)

kmf.

Halmi József  
polgármester

Dr. Sipos Éva  
jegyző

**2.napirendi pont:A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új Társulási Megállapodás elfogadásáról**

Előterjesztő: Halmi József polgármester

**ELŐTERJESZTÉS**

- a Képviselő-testülethez -

*A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új Társulási Megállapodás elfogadásáról*

Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális, gyermekjóléti és egészségügyi alapellátási feladatok hatékonyabb működtetése érdekében 2007. november 29-én létrehozott Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulást a társulásban részt vevő önkormányzatok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§. (1) bekezdésének megfelelően felülvizsgálták, és a felülvizsgálat eredményeképpen korábbi társulási megállapodást hatályon kívül helyezték és 2013. június 19-én új társulási megállapodást kötöttek.

A 2013. június 19-én elfogadott társulási megállapodást követően számos módosításra került sor. Jelenleg is indokoltta vált a megállapodás módosítása.

Néhány fontosabb módosítás a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásában:

Szamoskér község Önkormányzata a 8/2015.(II.11.) Kt. számú határozatának megküldésével jelezte, hogy az eddig kistérségi feladatellátásban szereplő családszolgálat, gyermekjóléti szolgáltatás alapellátási feladatokat önállóan kívánja ellátni. A feladatellátásból történő kilépése miatt szükséges a társulási megállapodásban az egyes szolgáltatások esetében az ellátási területeket, valamint a szolgáltatás számára nyitva álló helyiségeket módosítani.

A megállapodásban a társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőjét valamint a települések lakosságszámát célszerűbb a megállapodás függelékében szerepeltetni, így az esetleges változtatás átvezetése nem jár a megállapodás módosításával. A munkaszervezet által ellátott feladatok részletezése, valamint a társulás ellenőrzési rendjének pontosítása.

A társulási megállapodás utolsó módosítása óta megállapítást nyert, hogy a megállapodás 8.) pontjában szabályozott az Intézmény költségeinek viseléséhez való hozzájárulás számítási szabályozása nem tartható a gyakorlatban. A megállapodásban a hozzájárulás mértékének elszámolási határideje a következő év január 15. A számviteli szabályok szerint az előző évre vonatkozó könyvelési feladatokat február 28. napjáig kell teljesíteni. Ezért a hozzájárulás mértékét megállapító elszámolást leghamarabb a következő év március 15. napjáig lehet teljesíteni.

A jogszabályi változások következtében az Intézmény költségvetését továbbra is Mátészalka Város Önkormányzata hagyja jóvá, de az elfogadott költségvetés és a beszámoló a Társulás költségvetésének és zárszámadásának részét kell, hogy képezze. Ennek figyelembevételével a megállapodás erre vonatkozó pontja is módosításra került.

A módosítások elvégzése során a megállapodásban mennyiségileg jelentős változás következik be, melyet figyelembe véve célszerű a régi társulási megállapodás hatályon kívül helyezése mellett új társulási megállapodás elfogadása.

A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Tanácsa 2015. május 6. napján tartott tanácsülésén a mellékelt új társulási megállapodást megtárgyalta és egyhangú szavazattal a 2/2015. (V.6.) TT. számú határozatával elfogadta.

A társulási megállapodás jóváhagyásához a társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott döntése szükséges.

Az új társulási megállapodás hatályba lépésének időpontja, az utolsó jóváhagyó testületi határozat dátuma.

A leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztés megtárgyalására és a mellékelt határozat-tervezet szerinti döntés meghozatalára. **Győrtelek, 2015. június 4.**

**Halmi József**  
polgármester

1. számú Melléklet az előterjesztéshez

## **HATÁROZAT-TERVEZET**

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2015. (.....) határozata**

**A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új társulási megállapodás elfogadásáról**

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete** a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 2013. június 19-én kötött társulási megállapodást hatályon kívül helyezi és a határozat mellékletét képező társulási megállapodást fogadja el.

A társulási megállapodás hatálybalépésének időpontja: az utolsó jóváhagyó testületi határozat dátuma.



*Felhatalmazza* Halmi József polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

**Határidő:** 2015. június 15.

**Felelős:** Polgármester

**Györtelek, 2015. június .....**

Halmi József  
polgármester

dr. Sipos Éva  
jegyző

**Halmi József polgármester:** elsősorban Szamoskér kiválása miatt kell módosítani a megállapodást, én ott voltam azon az ülésen ahol ezt tárgyalták. Az előterjesztés tartalmazza a további tudnivalókat. Kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért a társulási megállapodás elfogadásával, a korábbi hatályon kívül helyezésével:

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
43/2015. (VI.08.) határozata**

**a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás  
Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új társulási megállapodás  
elfogadásáról**

**Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete** a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás 2013. június 19-én kötött társulási megállapodást hatályon kívül helyezi és a határozat mellékletét képező társulási megállapodást fogadja el.

A társulási megállapodás hatálybalépésének időpontja: az utolsó jóváhagyó testületi határozat dátuma.

*Felhatalmazza* Halmi József polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

**Határidő:** 2015. június 15.

**Felelős:** Polgármester

**Györtelek, 2015. június 08.**

Halmi József  
polgármester

dr. Sipos Éva  
jegyző

**3. napirendi pont: Köznevelési intézmény- általános iskola- működtetése  
Előterjesztő: Halmi József polgármester**

Györtelek Község Önkormányzata  
Polgármesterétől

**ELŐTERJESZTÉS**

Györtelek Község Önkormányzata Képviselő - testületének  
rendkívüli testületi ülésére



### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 76.§ (4) bekezdése szerint az a települési önkormányzat, amelynek illetékességi területén a települési önkormányzat tulajdonában lévő épületben működik az állami intézményfenntartó központ fenntartásában lévő köznevelési intézmény, a helyi önkormányzati képviselők választását követő év június 15. napjáig - külön jogszabályban meghatározott eljárás keretében - nyújtja be a nyilatkozatát arról, hogy a működtetői feladatokat a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől el kívánja látni vagy a működtetői feladatokat nem vállalja.

Az Nkt. 76. § (4) a) bekezdése szerint 2015. szeptember 1-jétől a 76. § (4) bekezdésben meghatározott nyilatkozat hiányában a 3000 főt meghaladó lakosságú települési önkormányzat a 74. § (4) bekezdése szerinti köznevelési intézmények működtetésére köteles, **a (74.§ (5) ) 3000 főt meg nem haladó lakosságú települési önkormányzat esetében a működtetői feladatok ellátásáról az állami intézményfenntartó központ gondoskodik.**

**Előzmények:** Az oktatási rendszer strukturális átalakítása során az állam az addig önkormányzati fenntartású helyi köznevelési intézményeket – az óvoda kivételével - 2013. január 1-jétől állami fenntartásba vette, egyben külön választotta az intézményi fenntartó és a működtető fogalmát és feladatait.

**2013. január 1-től az Nkt. 74.§ (4) bekezdése alapján a 3000 főt meghaladó lakosságú települési önkormányzat gondoskodik - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről.** A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésben [taneszközök beszerzését az állam finanszírozza] foglaltak kivételével - **saját forrásai terhére biztosította a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket.** A települési önkormányzat e kötelezettségének teljesítése alól - az ahhoz szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képesség hiánya esetén, az érintett köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos kiadásaira és a köznevelési intézmény működtetéséhez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó, jogszabályban meghatározott adatszolgáltatás mellett - felmentést kérhetett, továbbá egyes területszervezéssel és a lakosság szám változásával összefüggő rendkívüli esetben mentesült.

A működtetés kötelezettség alóli mentesülésre irányuló kérelem eljárásrendjét a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012 (VIII.28.) Korm. rendelet szabályozza. Ha a települési önkormányzat működtetési képességének hiánya nem vagy csak részben állapítható meg, az állam az önkormányzatot – saját bevételei terhére – **települési hozzájárulásra kötelezte az Nkt. 74. § (6) bekezdés alapján és megállapította annak mértékét az önkormányzat adatszolgáltatás alapján.**

Az akkori jogszabályi előírásnak megfelelően a döntést arról, hogy az önkormányzat vállalja-e a helyi köznevelési intézmények működtetését vagy mentesítését kéri, 2012. október 31-ig kellett meghozni. A képviselő-testület – az alternatívák ismeretében - a 102/2012. (X.29.) számú határozatával nyilvánította, hogy nem kívánja működtetni, és nem képes működtetni a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) 74.§ (5) bekezdésében alapján 2013. január 1-től az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését a saját és átengedett bevételei terhére. Az érintett intézmény: Györtelek Fekete István Általános Iskola

A döntést követően - a jogszabály által előírtak szerint – az önkormányzat vagyongazdálkodási szerződés keretében, 2013. január 1-jei hatállyal átadta a helyi iskolák fenntartását, működtetését a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak.

**Jelen előterjesztés tárgya, hogy az önkormányzat továbbiakban vállalja-e Nkt. 76.§ (4) bekezdésében rögzített törvényi lehetőséget, vállalja, hogy el kívánja látni a működtetést, vagy nyilatkozik arról, hogy azt nem képes vállalni. Nem kötelező a nyilatkozat-tétel, hiszen a törvény a 76.§-a (4a) bekezdése így szól: A (4) bekezdésben meghatározott nyilatkozat hiányában a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől**

a) a 3000 főt meghaladó lakosságú települési önkormányzat a 74. § (4) bekezdése szerinti köznevelési intézmények működtetésére köteles,

b) a 3000 főt meg nem haladó lakosságú települési önkormányzat esetében a működtetői feladatok ellátásáról az állami intézményfenntartó központ gondoskodik.

Mivel az előző döntés óta eltelt időszakban sem a köznevelési rendszerben, sem az önkormányzat körülményeiben nem állt elő jelentős pénzügyi – gazdasági változás, ezért javaslom, hogy az önkormányzat a helyi köznevelési intézménye- általános iskola- működtetését ne vállalja a továbbiakban sem.

### **Határozati javaslat**

Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Nkt.) alapján, mint a 3.000 főt meg nem haladó települési önkormányzat nem köteles a köznevelési intézmény működtetésére az Nkt. 74.§ (1), (2), (5) bekezdése alapján.
2. a Nkt. rendelkezéseire-76.§ (4) bekezdésére- figyelemmel kinyilvánítja, hogy nem kívánja vállalni, és nem képes vállalni az illetékességi területén lévő saját tulajdonában álló, -az állami intézményfenntartó központ által fenntartott- köznevelési intézmény- Fekete István Általános Iskola- feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan



vagyon működtetését, a működtetéséről való gondoskodást a helyi önkormányzati képviselő választás évét követő szeptember 1-jétől.

3.A korábbi, vonatkozó 102/2012. (VIII.29.) határozatában foglaltakat megerősíti, nem képes, és nem kívánja működtetni az iskolát, az állami intézményfenntartó központ gondoskodik továbbra is az iskola működtetéséről a törvény alapján.

*Felelős: polgármester*

*Határidő: június 15.*

*Halmi József  
polgármester*

**Halmi József polgármester:** az iskola működtetésére van lehetőségünk nyilatkozni, én nem gondolom, hogy tudnánk ezt vállalni. Korábban is a költségvetés nagy részét jelentette az iskola működtetése. Maguk a fenntartói döntések a KLIK-nél lennének, igazából a tárgyi, személyi feltételeket biztosíthatnánk a saját bevételeink terhére. Ahogy 2013-ban sem volt lehetőségünk most is úgy gondolom, hogy az önkormányzat nem tudja ezt biztosítani. Kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért azzal, hogy a továbbiakban sem vállalja az önkormányzat az iskola működtetését.

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
44/2015. (VI.08.) határozata**

**a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76.§ (4) bekezdésére tekintettel a köznevelési intézmény-általános iskola- működtetéséről való döntésről**

Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1.a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) alapján, mint a 3.000 főt meg nem haladó települési önkormányzat nem köteles a köznevelési intézmény működtetésére az Nkt. 74.§ (1), (2), (5) bekezdése alapján.

2. a Nkt. rendelkezéseire-76.§ (4) bekezdésére- figyelemmel kinyilvánítja, hogy nem kívánja vállalni, és nem képes vállalni az illetékességi területén lévő saját tulajdonában álló, -az állami intézményfenntartó központ által fenntartott- köznevelési intézmény- Fekete István Általános Iskola- feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetését, a működtetéséről való gondoskodást a helyi önkormányzati képviselő választás évét követő szeptember 1-jétől.

3.A korábbi, vonatkozó 102/2012. (VIII.29.) határozatában foglaltakat megerősíti, nem képes, és nem kívánja működtetni az iskolát, az állami intézményfenntartó központ gondoskodik továbbra is az iskola működtetéséről a törvény alapján.

*Felelős: polgármester*

*Határidő: június 15.*

**4. napirendi pont: Igazgatási szünet elrendelése**

**Előterjesztő: Halmi József polgármester**

*Előterjesztés  
-a Képviselő-testülethez-*

*Tárgy: A Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendelése*

*Tisztelt Képviselő-testület!*



A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCLIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) 108. §-a rendelkezik az igazgatási szünetről, mely szerint: „A Kormány a központi államigazgatási szervekre, azok területi és helyi szerveire nézve igazgatási területenként rendeletben megállapíthatja azt az időszakot (igazgatási szünet), amely alatt a rendes szabadságot ki kell adni. Az államigazgatási szerv hivatali szervezetének vezetője, a Kormány által megállapított igazgatási szünet időtartamán belül, az egyes szervezeti egységek esetében eltérő időszakban, illetve időtartamban határozhatja meg a szabadság kiadását, illetve kivételét. Az ilyen módon kiadott, illetve kivett szabadság nem haladhatja meg a kormánytisztviselő tárgyevre megállapított alapszabadságának a háromötödét.” A közigazgatási szervek hatékony és zavartalan működése megvalósításának egyik elengedhetetlen feltétele a közszférában foglalkoztatott munkatársakat megillető szabadnapok kiadásának előre látható ütemezése. Az igazgatási szünet az európai uniós gyakorlatban, illetőleg a hazai igazságszolgáltatásban már kialakított szabályozáshoz hasonló módszerként került bevezetésre. A jogintézmény alkalmazásával a munkáltató által könnyen áttekinthetővé és racionálisan tervezhetővé válhat a munkavégzés folyamata, illetőleg elkerülhetők olyan gyakorlati problémák, mint a ki nem adott szabadnapok több éven át tartó felhalmozódása.

A Kttv. 232. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy: „A képviselő-testület, valamint a 2. §-ban felsorolt szervek vezetője - a Kormány ajánlásának figyelembevételével - a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét.”

**A Kttv. tehát maximalizálja az igazgatási szünet időtartamát, ennek megfelelően az e címen kiadott, illetve kivett szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre megállapított alapszabadságának a háromötödét, vagyis a 15 munkanapot.**

A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunka-végzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) 13. § (1) bekezdése határozza meg az igazgatási szünet időtartamát alábbiak szerint:

„a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart,

b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

Az igazgatási szünet időszaka alatt az esedékessége évében ki nem adott szabadság teljes egésze kiadható. A Kormányrendelet 14. § szabályozása szerint: „az államigazgatási szerv hivatali szervezetének vezetője az igazgatási szünet alatt a szabadságot úgy adja ki, hogy biztosítsa a zavartalan ügymenetet és feladatellátást, valamint a lakossági ügyfélszolgálatlal rendelkező szervek esetében a folyamatos feladatellátást.” A 15. § szerint: „A Kormány a Kttv. 232. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzat képviselő-testülete, valamint a Kttv. 2. §-ában felsorolt szervek vezetője számára ajánlja igazgatási szünet elrendelése esetén az e rendeletben foglalt figyelembevételét.”

Fenti jogszabályhelyeket figyelembe véve természetesen a Képviselő-testületnek döntése során figyelembe kell vennie azon jogszabályi kötelezettségeket, feladatokat, amelyeket az igazgatási szünet idején is biztosítani kell. Ez azt jelenti, hogy számba kell venni a jegyző azon kötelezettségeit, amelyekhez jogszabály olyan határidőt rendel, ami csak akkor tartható, ha ezeket a hatásköröket az igazgatási szünet alatt is gyakorolják. A fenti feladatokat és a hozzájuk kapcsolódó határidőket alapul véve hozható meg a kivételekről szóló – jegyzői – munkaszervezési döntés. A jegyző az igazgatási szünet tartama alatt csökkentett létszámmal gondoskodik – ügyeleti rendszerben – az anyakönyvi igazgatási és az egyéb haladéktalan intézkedést igénylő feladatok ellátásáról, valamint arról, hogy a lakossági ügyfélszolgálatlal kapcsolatos területeken – figyelemmel a Kormányrendeletben foglalt ajánlására - a feladatellátás folyamatos legyen.

**Mindezek alapján javaslom a Györtelegi Közös Önkormányzati Hivatalban az igazgatási szünet elrendelését, 2015. június 18. és 19. napokra, azaz kettő napra.** (Tájékoztatásul jelzem, hogy az elmúlt években igazgatási szünet elrendeléséről nem rendelkezett a testület. A helyi sajátosságoknak megfelelően, jelen esetben is csak a fenti napokra javasolt a szünet elrendelése.)

A fentiek figyelembe vételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testületet elé:

**Györtelegi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
/2015 (VI..) határozata  
az igazgatási szünet elrendeléséről**

1) Györtelegi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Györtelegi Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi munkarendjében 2015. június 18-19. napokra (csütörtök, péntek, kettő munkanapra) igazgatási szünetet rendel el.

2) Györtelegi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Györtelegi Közös Önkormányzati Hivatalban az 1) pontban elrendelt igazgatási szünet kapcsán – a zavartalan feladatellátás érdekében – felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére.

3) Györtelegi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot előzetesen tájékoztassa.  
Felelős: Képviselő-testület, ill. jegyző

**Halmi József**  
polgármester

**Györtelegi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2015 (VI...) önkormányzati rendelete  
a 2015. évi igazgatási szünet elrendeléséről**



Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye, A helyi önkormányzatok alcím 32. cikk (1) a.) pontjában foglalt jogkörében, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§. (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13.§ - 15. §-ában foglaltak figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja meg:

#### **A rendelet hatálya**

##### **1.§**

A rendelet hatálya kiterjed a Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre, ügykezelőre és munkavállalóra.

#### **Az igazgatási szünet**

##### **2.§**

(1) A Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatalban a 2015. évi nyári igazgatási szünet 2015. június 18-tól 2015. június 19-ig tart.

(2) Az igazgatási szünet időtartama alatt a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal ügyeletet tart.

#### **Záró rendelkezések**

##### **3.§**

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő .....napon lép hatályba.

(2) E rendelet 2015. december 31-én hatályát veszti.

(3) Ez a rendelet a munkaidő-szervezés egyes szempontjairól szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/88/EK irányelve (2003. november 4.) 5. cikkének, valamint a munkaadónak a munkavállalóval szembeni, a szerződés vagy a munkaviszony feltételeiről való tájékoztatási kötelezettségéről szóló, a Tanács 91/533/EGK irányelve (1991. október 14.) 1-5. és 7. cikkének való megfelelést szolgálja.

Győrtelek, 2015. június....

**Halmi József**  
polgármester

**dr. Sipos Éva**  
jegyző

Záradék:

A rendelet kihirdetése a hatályos jogszabályoknak megfelelően megtörtént.

Győrtelek, 2015. június .....

dr. Sipos Éva

jegyző

#### **Hatásvizsgálati lap**

**a 2015. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet tervezethez**  
Tájékoztató előzetes hatásvizsgálat eredményéről

##### **I. Várható társadalmi hatások**

A rendeletalkotásnak közvetlen társadalmi hatása nincs. Az igazgatási szünet elrendelése az ügyfelek előzetes tájékoztatásával történik.

##### **II. Várható gazdasági, költségvetési hatások**

A rendeletalkotásnak közvetlen gazdasági, költségvetési hatása nincs.

##### **III. Várható környezeti hatások**

A rendeletalkotásnak közvetlen környezeti hatása nincs.

##### **IV. Várható egészségi következmények**

A rendeletalkotásnak közvetlen egészségügyi következménye nincs.

##### **V. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások**

A rendeletalkotás adminisztratív terhet nem ró az önkormányzatra.

##### **VI. A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei**

A képviselő-testület korábbi döntésének való megfelelés.

##### **VII. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek**

A rendelet megalkotása, és annak alkalmazása nem igényel többlet szervezeti, személyi, tárgyi és pénzügyi forrást.

Györtelek, 2015. június 8.

dr. Sipos Éva  
jegyző

#### **Indokolás**

**a 2015. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló önkormányzati rendelet tervezet**

Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 45/2015. (VI.08.) számú határozatával döntött a 2015. évre vonatkozó igazgatási szünet megállapításáról, melynek szabályozása önkormányzati rendeletben szükséges.

Györtelek, 2015. június 8.

dr. Sipos Éva  
jegyző

Halmi József  
polgármester

**Halmi József polgármester:** a korábbi tájékoztatásnak megfelelően az egyes önkormányzati intézmények dolgozói számára biztosítja az önkormányzat az adott ágazatra vonatkozóan a szakmai nap alkalmából kirándulás, vagy főzés lehetőségét. A Közös hivatal vonatkozásában indokolt az igazgatási szünet elrendelése, ehhez megküldtük az előterjesztést, rendeletet. Kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért azzal, hogy 2015.június 18-19. napjára igazgatási szünetet rendeljen el a testület a Györteleki közös önkormányzati hivatalban.

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

#### **Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2015 (VI.08.) határozata az igazgatási szünet elrendeléséről**

- 1) Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Györteleki Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi munkarendjében 2015. június 18-19. napokra (csütörtök, péntek, kettő munkanapra) igazgatási szünetet rendel el.
- 2) Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Györteleki Közös Önkormányzati Hivatalban az 1) pontban elrendelt igazgatási szünet kapcsán – a zavartalan feladatellátás érdekében – felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére.
- 3) Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot tájékoztassa.  
Felelős: Képviselő-testület, ill. jegyző

Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő rendeletet alkotta:

#### **Györtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2015 (VI.16.) önkormányzati rendelete a 2015. évi igazgatási szünet elrendeléséről**

Györtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye, A helyi önkormányzatok alcím 32. cikk (1) a.) pontjában foglalt jogkörében, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§. (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a



közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III.7.) Korm. rendelet 13.§ - 15. §-aiban foglaltak figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja meg:

### **A rendelet hatálya**

#### **1.§**

A rendelet hatálya kiterjed a Györteleki Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre, ügykezelőre és munkavállalóra.

### **Az igazgatási szünet**

#### **2.§**

(2) A Györteleki Közös Önkormányzati Hivatalban a 2015. évi nyári igazgatási szünet 2015. június 18-tól 2015. június 19-ig tart.

(2) Az igazgatási szünet időtartama alatt a feladatellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a Hivatal ügyeletet tart.

### **Záró rendelkezések**

#### **3.§**

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő első napon lép hatályba.

(2) E rendelet 2015. december 31-én hatályát veszti.

(3) Ez a rendelet a munkaidő-szervezés egyes szempontjairól szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2003/88/EK irányelve (2003. november 4.) 5. cikkének, valamint a munkaadónak a munkavállalóval szembeni, a szerződés vagy a munkaviszony feltételeiről való tájékoztatási kötelezettségéről szóló, a Tanács 91/533/EGK irányelve (1991. október 14.) 1–5. és 7. cikkének való megfelelést szolgálja.

Györtelek, 2015. június 8.

**Halmi József**  
polgármester

**dr. Sipos Éva**  
jegyző

*Záradék:*

*A rendelet kihirdetése a hatályos jogszabályoknak megfelelően megtörtént.*

*Györtelek, 2015. június .*

*dr. Sipos Éva*  
*jegyző*

**5. napirendi pont: Egyebek.**

**Halmi József polgármester:** Tájékoztatom a testületet, hogy 2015. június 12-én, 16.00 órakor óvodai ballagás lesz, mindenkit szeretettel várunk. Az iskolai ballagó pedig június 19-én lesz, órát még nem tudok.

**Halász Mihályné képviselő** közérdekű kérdést tesz fel, kérdezi, hogy a Szamos Nonprofit Kft. létrehozásában nekünk milyen szerepünk lesz még?

**Halmi József polgármester:** A Jót s jól Egyesületnél van a labda, ő a gesztor. Az előírt létszám 7 fő, ránk egy buszsofőr esik. Nemzetközi jogsíval, bruttó 130 E forint fizetésért. A Szamosi élménytér működtetésére kell létrehozni ezt, volt egy megbeszélés, ahová jöttek befektetők is. Volt egy tunyogmatolcsi úr, aki innen származik, és van anyagi lehetősége beletenni. Én elmondtam mit kellene csinálni, ezt mások átvették. Lesz egy ügyvezető, aki bonyolítja a működtetést, megalakulást. Ez nem jó így, végül ügyvéddel, dr. Kádár Emília segítségével lesz létrehozva a kft. Ez júliusban legkésőbb véghez kell vinni. Évi 15 E fő látogatottságot kell biztosítani.

További kérdés, vélemény, hozzászólás, közérdekű bejelentés nem volt, ezért az ülést bezárta Polgármester úr.

Györtelek, 2015. június 08.



Halmi József  
polgármester



dr. Sipos Éva  
jegyző





Győrtelek Község Önkormányzatának  
Polgármestere  
4752 Győrtelek, Kossuth u. 47.  
Telefon/fax. 06 44 557-050  
Száma: 374-10/2015./Gy.

## MEGHÍVÓ

Győrtelek Község Önkormányzat Polgármestere a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2014. (X.20.) önkormányzati rendelet 11. §-a alapján meghívom Tisztelt Képviselőt

**2015. június hó 8.napján –hétfőn- 08.30 órakor**

**tartandó, rendkívüli testületi ülésre.**

**Az ülés helye: Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal székhelye**

Napirendi pontok:

**1./Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra benyújtható pályázatról való döntés**

Előterjesztő: Halmi József polgármester

**2./A Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának hatályon kívül helyezéséről és új Társulási Megállapodás elfogadásáról**

Előterjesztő: Halmi József polgármester

**3./ Egyebek**

Előterjesztő: Halmi József polgármester

**Győrtelek, 2014. június 4.**

**Halmi József  
polgármester**

**EkoSpektrum Mérnöki, Környezetvédelmi Tanácsadó és Szolgáltató Kft.**

Székhely/levélcím: 1181 Budapest, Kossuth Lajos u. 61. • Iroda: 1181 Budapest, Barta Lajos u. 1. 1/18.  
Telefon/Fax: (1) 706-4252 • Mobil: (70) 311-7945, (70) 311-7947  
E-mail: ekospektrum@ekospektrum.hu • www.ekospektrum.hu

Győrtelek Polgármesteri Hivatal  
Halmi József polgármester úr részére  
4752 Győrtelek, Kossuth út 47.

Dátum: 2015. június 8.  
Iktatási szám: 3/20150608  
Hivatkozás:  
Melléklet: -

Tárgy: Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása,  
Petőfi Sándor utca felújítása

Tisztelt Polgármester úr!

A tárgyi feladattal kapcsolatban az alábbi árajánlatot adjuk.

S.sz.	Tétel megnevezése	Menny.	M.e.	Egységár	Összeg
II.	Petőfi Sándor utca				
2	AC-11 jelű kopóréteg terítés 4+1 cm vastagságban	61,02	m3	81 900	4 997 538
4	Padkarendezés, 1 m szélességben	678,00	m2	385	261 030
II.	Petőfi Sándor utca összesen				5 258 568
	ÁFA				1 419 813
	Mindösszesen (ÁFA-val)				6 678 381

Tisztelettel:

Gajdos Attila

**EKOSPEKTRUM Kft.**  
1181 Budapest, Kossuth Lajos utca 61.  
Adószám: 12807581-2-43  
RSTE Bank: 11600006-00000000-05144581





**EkoSpektrum Mérnöki, Környezetvédelmi Tanácsadó és Szolgáltató Kft.**  
 Székhely/levélcím: 1181 Budapest, Kossuth Lajos u. 61. • Iroda: 1181 Budapest, Barta Lajos u. 1. 1/18.  
 Telefon/Fax: (1) 706-4252 • Mobil: (70) 311-7945, (70) 311-7947  
 E-mail: ekospektrum@ekospektrum.hu • www.ekospektrum.hu

**Győrtelek Polgármesteri Hivatal**  
**Halmi József polgármester úr részére**  
 4752 Győrtelek, Kossuth út 47.

Dátum: 2015. június 8.  
 Iktatási szám: 4/20150608  
 Hivatkozás:  
 Melléklet: -

Tárgy: Áránlat – Győrtelek belterületi utak felújítása,  
 Temető út felújítása

Tisztelt Polgármester úr!

A tárgyi feladattal kapcsolatban az alábbi áránlatot adjuk.

S.sz.	Tétel megnevezése	Menny.	M.e.	Egységár	Összeg
III.	Temető út				
2	AC-11 jelű kopóréteg terítés 4+1 cm vastagságban	26,74	m3	81 900	2 190 006
4	Padkarendezés, 1 m szélességben	382,00	m2	385	147 070
III.	Temető út összesen				2 337 076
	ÁFA				631 011
	Mindösszesen (ÁFA-val)				2 968 087

Tisztelettel:

  
 Gajdos Artilla

**EKOSPEKTRUM Kft.**  
 1181 Budapest, Kossuth Lajos utca 61.  
 Adószám: 12807561-2-43  
 QRSTE Bank: 11800006-00000000-05144561



## UCS-TERV Mérnökiroda Kft.

1144 Budapest, Ond Vezér útja 17. C. ép. 3/15.

Telefax: +36-1-709-2629

Email: ucsterv@gmail.com

Halmi József Polgármester	Tárgy:	Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Petőfi Sándor utca műszaki ellenőri feladata
Győrtelek Polgármesteri Hivatal	Ügyintéző:	Pintér Ferenc
H- 4752 Győrtelek, Kossuth út 47. e-mail: <a href="mailto:vargaaniko@gyortekek.hu">vargaaniko@gyortekek.hu</a> <a href="mailto:vargaaniko@ent.hu">vargaaniko@ent.hu</a>	Tervszám:	
	Iktatószám:	K-21/2015
	Lapok száma:	1

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönettel véve megkeresését, a tárgyi feladattal kapcsolatosan az alábbi árajánlatot adjuk:

1. Ajánlat tárgya:

Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Petőfi Sándor utca műszaki ellenőri feladatainak ellátása

2. Vállalási ár:

Összesen:	65.000,- Ft nettó
+ 27% ÁFA	17.550,- Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>82.550,- Ft bruttó</b>

3. A vállalási ár tartalmazza:

A tevékenységgel összefüggő valamennyi költséget, járulékot és díjat, az éjszakai és a pihenőnapon végzett tevékenységgel összefüggő költségeket, járulékokat és díjakat is.

Árajánlatunkat pénzügyi vonatkozásban 30 napig fenntartjuk.

Budapest, 2015. június 08.

Tisztelettel:

UCS-TERV Mérnökiroda Tanácsadó és Szolgáltató Kft.

1144 Budapest, Ond vezér útja 17/C III. em. 15.

Adószám: 23327492-2-42

Cégjegyzékszám: 01-09-960324

Bankszámlaszám: 10102244-06757300-01003004

Pintér Ferenc  
ügyvezető





## UCS-TERV Mérnökiroda Kft.

1144 Budapest, Ond Vezér útja 17. C. ép. 3/15.

Telefax: +36-1-709-2629

Email: ucsterv@gmail.com

Halmi József Polgármester	Tárgy:	Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Temető utca műszaki ellenőri feladata
Győrtelek Polgármesteri Hivatal H- 4752 Győrtelek, Kossuth út 47. e-mail: <a href="mailto:vargaaniko@gyortelek.hu">vargaaniko@gyortelek.hu</a> <a href="mailto:vargaaniko@ent.hu">vargaaniko@ent.hu</a>	Ügyintéző:	Pintér Ferenc
	Tervszám:	
	Iktatószám:	K-22/2015
	Lapok száma:	1

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönettel véve megkeresését, a tárgyi feladattal kapcsolatosan az alábbi árajánlatot adjuk:

1. Ajánlat tárgya:

Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Temető utca műszaki ellenőri feladatainak ellátása

2. Vállalási ár:

Összesen:	55.000,- Ft nettó
+ 27% ÁFA	14.850,- Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>69.850,- Ft bruttó</b>

3. A vállalási ár tartalmazza:

A tevékenységgel összefüggő valamennyi költséget, járulékot és díjat, az éjszakai és a pihenőnapon végzett tevékenységgel összefüggő költségeket, járulékokat és díjakat is.

Árajánlatunkat pénzügyi vonatkozásban 30 napig fenntartjuk.

Budapest, 2015. június 08.

Tisztelettel:

UCS-TERV Mérnökiroda Tanácsadó és Szolgáltató Kft.  
1144 Budapest, Ond vezér útja 17/C III. em. 15.  
Adószám: 23327492-2-42  
Cégjegyzékszám: 01-09-960324  
Bankszámlaszám: 10102244-06757300-01003004

Pintér Ferenc  
ügyvezető



## UCS-TERV Mérnökiroda Kft.

1144 Budapest, Ond Vezér útja 17. C. ép. 3/15  
Telefax: +36-1-708-2629  
Email: ucsterv@gmail.com

Halmi József Polgármester	Tárgy:	Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Arany János utca műszaki ellenőri feladata
Győrtelek Polgármesteri Hivatal H-4752 Győrtelek, Kossuth út 47. e-mail: vargapaniko@gyortelek.hu vargapaniko@ent.hu	Ügynökö: Tervező: Kivitelező:	Pintér Ferenc
	Kitárszám:	K-20/2015
	Lapok száma:	1

Tisztelt Polgármester Úr!

Köszönettel véve megkeresését, a tárgyi feladattal kapcsolatosan az alábbi árajánlatot adjuk:

**1. Ajánlat tárgya:**

Árajánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása, Arany János utca műszaki ellenőri feladatainak ellátása

**2. Vállalási ár:**

Összesen: 80.000,- Ft nettó  
+ 27% ÁFA: 21.600,- Ft  
Mindösszesen: **101.600,- Ft bruttó**

**3. A vállalási ár tartalmazza:**

A tevékenységgel összefüggő valamennyi költséget, járulékot és díjat, az éjszakai és a pihenőnapon végzett tevékenységgel összefüggő költségeket, járulékokat és díjakat is.

Árajánlatunkat pénzügyi vonatkozásban 30 napig fenntartjuk.

Budapest, 2015. június 08.

Tisztelettel:

UCS-TERV Mérnökiroda Társaságó Áll. Szolgáltató Kft.  
1144 Budapest, Ond vezér útja 17. C. ép. 15.  
Adószám: 23307482-2-12  
Céginformációk: 01-189-960324  
Bankkártyavezető: 1010244-0675700-01003904

Pintér Ferenc  
ügyvezető



**Győrtelek Polgármesteri Hivatal**  
**Halmi József polgármester úr részére**  
 4752 Győrtelek, Kossuth út 47.

Dátum: 2015. június 8.  
 Iktatási szám: 2/20150608  
 Hivatkozás:  
 Melleklet: -

Tárgy: **Árjánlat – Győrtelek belterületi utak felújítása,**  
**Arany János utca felújítása**

Tisztelt Polgármester úr!

A tárgyi feladatal kapcsolatban az alábbi árjánlatot adjuk.

S.sz.	Tétel megnevezése	Menny.	M.e.	Egységár	Összeg
1.	<b>Arany János utca</b>				
2	AC-11 jelet kopóréteg terítés 4+1 cm vastagságban	83,20	m <sup>3</sup>	81 900	6 814 080
4	Parkoltervezés, 1 m szélességben	1040,00	m <sup>2</sup>	385	400 400
1.	<b>Arany János utca összesen</b>				<b>7 214 480</b>
	<b>ÁFA</b>				<b>1 947 910</b>
	<b>Mindösszesen (ÁFA-val)</b>				<b>9 162 390</b>

Tisztelettel:

  
**Gajdos Anikó**  
**EKOPEKTRUM Kft.**  
 1181 Budapest, Kossuth Lajos utca 61.  
 Adószám: 142075817-2-03  
 Regisztrációs szám: 11800008-0000X00-05144563

## Pályázati Kiírás

2015.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdet a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa), ac) és ad) pontok szerinti

### Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására,

összhangban

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.),
- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény,
- a közbeszerzésekről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.),
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.),

rendelkezéseivel.

#### 1. A pályázat célja

A támogatás célja az önkormányzatok által fenntartott bölcsődébe és óvodába járó gyermekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében.

Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

#### Pályázati alcélok:

- a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, (továbbiakban: intézményfejlesztés)
  - aa) Tízezer fő lakosságszámot meghaladó településeken lévő bölcsődei nevelést végző intézmény infrastrukturális fejlesztése, felújítása
  - ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális kapacitás bővítéssel nem járó fejlesztése, felújítása,
  - ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása
  - ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása
- b) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása,
- c) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása (továbbiakban: sportfejlesztés)

Az a) pont szerinti pályázat esetében legfeljebb egy intézmény fejlesztése támogatható, de egy pályázat az aa)-ab) alpontok szerinti alcélt együttesen is tartalmazhatja.

Az ac), ad) és c) pontok szerinti fejlesztések esetén legfeljebb egy intézmény épületének, egészségügyi alapellátás esetén az egészségügyi szolgálatnak helyt adó épület vagy az épületben a szolgáltatással érintett helyiség(ek) infrastrukturális fejlesztésére igényelhető támogatás.

Közös feladatellátás esetén az ad) alpont szerint kizárólag a székhely hivatal fejlesztésére igényelhető támogatás.



## 2. Pályázók köre

Az 1. a) pont szerint alcél esetében pályázó lehet a települési önkormányzat, illetve társulás esetén a társulás székhelye szerinti települési önkormányzat az önkormányzati tulajdonban lévő, általa fenntartott intézmény vagy egészségügyi alapellátás esetén az általa működtetett épület vagy helyiség fejlesztésére, felújítására.

Az 1. b) pont szerint alcél esetében a települési önkormányzat – Budapest Főváros Önkormányzata és a fővárosi kerületi önkormányzatok kivételével – a közigazgatási területén, tulajdonában lévő út, híd és járda felújítására, karbantartására igényelhet támogatást.

Az 1. c) pont szerinti alcél esetében pályázatot a települési önkormányzat a tulajdonában lévő, sportlétesítményként üzemelő létesítmény fejlesztésére, felújítására, illetve új sportlétesítmény létrehozására nyújthatja be.

Pályázó a fenti alcéloknál megjelölt, pályázatot benyújtó települési önkormányzat, illetve az 1. a) pont esetén társulás is.

## 3. A támogatás formája

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás igényelhető.

## 4. Rendelkezésre álló keretösszeg, maximálisan igényelhető támogatás összege

Pályázati célok	Rendelkezésre álló keretösszeg millió Ft	Maximálisan igényelhető támogatás összege millió Ft
1.a)	2 000	30
1.b)	1 000	15
1.c)	500	20

## 5. A támogatás mértéke

A támogatás maximális mértéke függ a megvalósítandó alcéltól, illetve a Pályázó egy lakosra jutó adóerő- képességétől.

A pályázat szempontjából az adóerő-képesség a 2014. évi II. negyedéves költségvetési jelentés alapján a helyi iparüzési adóalap 1,4%-át jelenti.

Az egy lakosra jutó adóerő-képesség társulás esetében a Pályázóra (székhely szerinti települési önkormányzatra) vonatkozó adatok alapján kerül megállapításra.

Fejlesztési alcél	Támogatás maximális mértéke a Pályázó <u>adóerő-képessége</u> alapján			
	0-18.000 Ft/fő	18.001-25.000 Ft/fő	25.001-40.000 Ft/fő	40.000 Ft/fő felett
1. a)	fejlesztési költség 95%-a,	fejlesztési költség 85%-a,	fejlesztési költség 75%-a,	fejlesztési költség 50%-a,
1. b), 1. c)	fejlesztési költség 85%-a,	fejlesztési költség 75%-a,	fejlesztési költség 65%-a,	fejlesztési költség 50%-a,

**A támogatás bruttó összeg, melyből általános forgalmi adó (a továbbiakban: ÁFA) nem igényelhető vissza.** (Amennyiben a nyertes Pályázó áfa levonási joggal rendelkezik, a támogatás felhasználásáról nettó módon kell elszámolnia. A Pályázónak nyilatkoznia kell az ÁFA levonási jogáról.)

A pályázatban szereplő beruházás költségvetését úgy kell megtervezni, hogy az megfeleljen a Pályázóra vonatkozó ÁFA elszámolási szabályoknak.

Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, amely

- hatósági engedélyhez kötött beruházás esetén nem rendelkezik a pályázatban szereplő beruházásra vonatkozó jogerős hatósági engedéllyel, nem vállalja annak megszerzését 2015. szeptember 30-áig, vagy vállalását nem teljesíti;
- a pályázat benyújtásakor az Áht. 50. § (4) bekezdése szerinti köztartozása van;
- adósságrendezési eljárás alatt áll;
- a pályázat benyújtása előtt a felújítást, fejlesztést már megkezdte;
- pályázatban érintett intézménye, tagintézménye vagy létesítménye más hazai vagy uniós forrás keretében jelen pályázat tárgyával megegyező célra támogatásban részesült.

## **6. Pályázatok benyújtása**

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik.

A pályázati adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) illetékes területi szervéhez (a továbbiakban: Igazgatóság) történő postai úton való megküldésével, vagy az Igazgatóságon személyesen történő leadással lehet benyújtani egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban. A benyújtási határidőt megtartottnak kell tekinteni, ha a helyi önkormányzat az alább megjelölt határnapon 16:00-ig elektronikusan rögzítette a pályázati adatlapot, a pályázatot lezárta, valamint a pályázatot és a további benyújtandó dokumentumokat legkésőbb az azt követő munkanapon postára adta, vagy az Igazgatóságon személyesen leadta. A kizárólag papír alapon benyújtott támogatási kérelem érvénytelen.

**A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje**

- elektronikus feltöltés lezárása: **2015. június 9. 16:00 óra**
- papír alapon történő benyújtás: **2015. június 10.**

A papír alapú dokumentáció Igazgatósághoz történő benyújtásának határideje legkésőbb az elektronikus rögzítés lezárását követő munkanap.

E határidő elmulasztása jogvesztő.



## 7. Benyújtandó dokumentumok

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell:

Sor-szám	Benyújtandó dokumentumok:	Pályázati alcélok						Benyújtás módja  P=papír alapon, EP=elektronikusan és papír alapon is
		1. a)				1. b)	1. c)	
		aa)	ab)	ac)	ad)			
1	az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kitöltött megfelelő Pályázati Adatlap (kinyomtatva, aláírva, bélyegzővel ellátva)	x	x	x	x	x	x	EP
2	áránlat vagy tervezői költségvetés/költségbecslés <b>eredeti példánva</b>	x	x	x	x	x	x	P
3	az Ávr. 75. § (4) bekezdés a) pontja szerinti - saját forrás biztosítására vonatkozó - igazolás 30 napnál nem régebbi <b>eredeti példánva</b>	x	x	x	x	x	x	P
4	a fejleszteni kívánt ingatlan (100 %-os önkormányzati tulajdont alátámasztó) <b>30 napnál nem régebbi TAKARNET rendszerből lekérdezett elektronikus tulajdoni lapjának másolata</b>	x	x	x	x	x	x	P
5	működési engedély vagy szakhatósági hozzájárulás hitelesített másolatát	x		x				P
6	köznevelési intézmény egységes szervezetbe foglalt, hatályos alapító okiratát		x					P
7	a fejlesztéssel érintett épületről, létesítményről készített fénykép dokumentáció	x	x	x	x	x	x	P
8	Áht. 50. § (1), (3)-(4) bekezdések és Ávr. 75. § (2) bekezdés szerinti nyilatkozatok (pályázati adatlap szerint)	x	x	x	x	x	x	EP
9	a fenntartó fejlesztésre vonatkozó támogató nyilatkozatát, ha a fejlesztés olyan köznevelési intézményt érint, ahol a fenntartó az állami intézményfenntartó központ						x	P
10	a helyi sportfejlesztési koncepció elfogadásáról szóló képviselő-testületi, vagy közgyűlési határozatot						x	P

## 8. Hiánypótlás

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és 78. §-a alapján végzi.

A hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok Igazgatóság részére történő benyújtási határideje: 2015. június 29. E határidő elmulasztása jogvesztő.

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot – egy másolati példány megtartásával –, az ok megjelölésével az Igazgatóság visszaküldi a Pályázónak és egyúttal értesíti, hogy pályázata érvénytelen.

A papír alapon beérkezett – a pályázati kiírásnak megfelelő – pályázatokat az Igazgatóság a hiánypótlás lezárultát követően, 2015. július 6-áig továbbítja a helyi önkormányzatokért felelős miniszter (továbbiakban: miniszter) részére.

## 9. Pályázat elbírálása, döntés

A döntést megalapozó értékelési szempontok főként:

- Bölcsőde és óvoda fejlesztése esetén az intézménybe járó hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű óvodás gyermekek száma,
- Bölcsőde és óvoda esetén az intézménybe más településről bejáró bölcsődés és óvodás gyermekek száma,
- Óvoda esetében a kihasználtsági mutatók,
- A települési önkormányzat egy főre jutó adóerő-képessége,
- Megvalósítandó műszaki tartalom.

Előnyt élveznek

- intézményfejlesztés esetén
  - a. a fenntartási költségek csökkentést célzó fejlesztések, felújítások (nyílászárócsere, hőszigetelés, fűtőkorszerűsítés), illetve
  - b. azon pályázatok, melyek olyan energetikai korszerűsítés megvalósulására irányulnak, amely során megújuló energiaforrás hasznosítása történik.
- belterületi utak, járdák, hidak esetében azok a pályázatok, amelyek a tömegközlekedés által igénybe vett utak felújítására irányulnak.
- sportfejlesztés esetén azok a pályázatok, amely esetében
  - a. a sportlétesítmény több település kiszolgálására alkalmas, vagy válik alkalmassá,
  - b. több sportág befogadására alkalmas, vagy válik alkalmassá,
  - c. építészeti és kommunikációs akadálymentesítése megvalósul,
  - d. a fogyatékkal élők sportolási lehetősége bővül.

A döntést alátámasztandó, a Tárcaközi Bizottság a pályázótól további dokumentumok benyújtását is kérheti.

A beérkezett pályázatokról a miniszter dönt a Belügyminisztérium három, a Nemzetgazdasági Minisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium egy-egy képviselőjéből álló Tárcaközi Bizottság javaslata alapján.

Nem nyújtható támogatás olyan pályázathoz, amely a megjelölt műszaki tartalomra uniós vagy egyéb nemzeti támogatásban részesül. A támogatással létrehozott ingatlanvagyon a beruházás megvalósításától számított tíz évig nem idegeníthető el, kivéve ha az elidegenítést műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé, és az abból származó ellenértéket a kedvezményezett a támogatási cél szerinti további feladatokra fordítja. Az elidegenítés egyedi kérelem alapján a helyi önkormányzatokért felelős miniszter engedélyével történhet.



**A miniszteri döntés határideje: 2015. augusztus 6.**

A miniszter az előirányzat terhére legkésőbb 2015. október 30-áig további döntést hozhat.  
A pályázatokkal kapcsolatos döntések a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) honlapon is közzétételre kerülnek.  
A pályázati döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, kifogás benyújtására nincs lehetőség.

#### **10. Döntésről való értesítés, támogatói okirat kiadásának rendje**

A miniszter döntéséről a Pályázók a döntést követő 5 napon belül értesülnek az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül.

**Amennyiben a támogatási döntéssel érintett beruházás engedélyköteles tevékenységet tartalmaz, abban az esetben a támogatói okirat kiadásának feltétele a megvalósítandó fejlesztéssel kapcsolatos hatósági engedélyek megléte.**

A **nyertes Pályázó** (a továbbiakban: Kedvezményezett) amennyiben – a pályázatban tett nyilatkozata szerint – nem végez a megvalósítás során engedélyköteles tevékenységet, vagy ha **rendelkezik a szükséges engedélyekkel**, akkor a döntés közzétételét követő **7 napon belül elektronikus támogatói okiratban értesül** a támogatás feltételeiről.

Amennyiben a **Kedvezményezett** pályázata engedélyhez kötött megvalósítandó célt tartalmaz, és a pályázat benyújtásakor **nem rendelkezik a megvalósításhoz szükséges hatósági engedéllyel**, 7 napon belül elektronikus levélben értesül a döntésről.

Amennyiben a pályázat benyújtásakor építésügyi hatósági engedéllyel *nem* rendelkező nyertes Pályázók 2015. szeptember 30-ig nem teljesítik az építésügyi hatósági engedély beszerzését és annak *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül – ugyanezen határnapig – történő bejelentését, valamint Igazgatóság felé történő igazolását, úgy a miniszteri döntés hatályát veszti.

A pályázati feltételeknek megfelelő, de **forráshiány miatt támogatásban nem részesülő pályázók** tartaléklistára kerülnek.

Az előirányzat terhére, a tartalék listán szereplő, a beruházásra vonatkozó hatósági engedéllyel – legkésőbb 2015. szeptember 30-áig – rendelkező önkormányzatok pályázatairól a miniszter 2015. október 30-áig dönt. A tartalék listán szereplő, **támogatásban részesülő Pályázók** a döntésről a döntést követő 7 napon belül az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül **támogatói okiratban** kapnak tájékoztatást.

(A megvalósításhoz szükséges hatósági engedélyek meglétét a tartaléklistán szereplő önkormányzatoknak 2015. szeptember 30-áig kell bejelenteni az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül, illetve ezt igazolni az Igazgatóság felé.)

A Kedvezményezett a támogatói okiratban foglalt műszaki-szakmai tartalomra az *ebr42* önkormányzati információs rendszerben 10 napon belül tehet észrevételt. Ennek elmulasztása esetén a támogatási okirat elfogadottnak tekintendő. Észrevétel esetén a Kedvezményezettel egyeztetni szükséges. Amennyiben az egyeztetés 30 napon belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való jogosultságát.

A miniszteri döntésről a **támogatásban nem részesült pályázók** az elutasítás indokát is tartalmazó elektronikus levélben 2015. november 13-áig értesülnek.



## 11. Támogatás folyósítása

A támogatási összeg folyósítása a támogatói okiratok elfogadására rendelkezésre álló határidőt követő 5 napon belül történik. (A műszaki tartalomra tett észrevétel és annak egyeztetése esetén az elfogadást követő 5 napon belül történik a folyósítás.) A támogatást a miniszter utalványozása alapján a Kincstár egy összegben folyósítja.

## 12. Támogatás felhasználása, elszámolható költségek

**Intézményfejlesztés esetében** az önkormányzati tulajdonban lévő, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmény fejlesztésével, felújításával kapcsolatos költségekre használható fel támogatás.

- Az épület felújítására, fejlesztésre, elsősorban fűtéskorszerűsítésre, nyílászárócserére, hőszigetelésre, az épülettel kapcsolatos karbantartási munkálatokra és a feladatellátáshoz szükséges eszközök vagy berendezések beszerzésére.
- Nem használható fel a támogatás
  - a. az intézmény udvarának kialakítására, átalakítására, felújítására,
  - b. kerítés építésére és javítására,
  - c. parkoló kialakítására,
  - d. játszótéri eszközök beszerzésére,
  - e. taneszköz, tornatermi eszköz beszerzésére,
  - f. számítástechnikai eszköz beszerzésére.

### **Belterületi utak, járdák, hidak esetében**

- A támogatás a belterületi, önkormányzati tulajdonú közutak, járdák, hidak felújításához, korszerűsítéséhez kapcsolódó munkanemekre vonatkozhat.
  - a. közutak aszfaltburkolat-felújítása,
  - b. járdajavítás (pl. beton, aszfalt burkolat felújítás),
  - c. a fejlesztéssel érintett útszakasz műtárgyainak felújítása, korszerűsítése (pl. híd, felüljáró, átereszt, alagút, aluljáró, támfal),
  - d. a közút és annak közvetlen környezetében keletkező csapadék vízvezetését szolgáló nyílt és zárt vízvezető létesítmény felújítása, korszerűsítése (burkolt árok, csatorna fedlapok, víznyelő rácsok cseréje)
  - e. út tartozékainak felújítása, korszerűsítése, forgalomtechnikai létesítmények felújítása (pl. meglévő korlátok, parkolásgátló oszlopok, jelzőtábla, jelzőlámpa cseréje, útburkolati jelek visszaállítása, kialakítása, gyalogosvédő létesítmények felújítása, korszerűsítése)
- A c.-e. pontokban meghatározott munkanemek önálló projekt keretében nem támogathatók, csak a közút burkolatfelújításához, korszerűsítéséhez kapcsolódóan számolhatóak el azok költségei, a beruházási összköltség maximum 20%-ának mértékéig.

**Sportfejlesztés esetében** az önkormányzat tulajdonában lévő, sportlétesítményként üzemelő létesítmény fejlesztésével, felújításával, illetve új sportlétesítmény létrehozásával kapcsolatos költségekre igényelhető támogatás. Kizárólag olyan létesítmény fejlesztése vagy kialakítása támogatható, amelyet az adott önkormányzat területén működő köznevelési intézmények gyermekei, tanulói rendszeresen használhatnak, segítve ezzel a tanóra keretén belül és azon kívül a diák- és utánpótlás sport, valamint az óvodai és iskolai szabadidősport megvalósulását.



## Közös szabályok

Eszközbeszerzés pályázati célonként a beruházási összköltség 10%-áig számolható el. A fejlesztés megvalósítása során felmerülő egyéb költségek (különösen tervezési, engedélyezési, lebonyolítási költség, közbeszerzési eljárás lebonyolításának költsége, műszaki eljárás) összege nem haladhatja meg az elszámolható költségek legfeljebb 5%-át.

A támogatás terhére nem számolható el:

- pályázati kiírás előtt kiállított számlák,
- személyi juttatások,
- késedelmi pótlék, kötbér,
- büntetések, pótdíjak költségei,
- gépjármű-vásárlás,
- használt eszköz vásárlás.

A támogatói okirat szerinti célok módosításának a Kedvezményezett részéről történő kezdeményezésére két alkalommal van lehetőség, mely nem eredményezheti a támogatási intenzitás növekedését és a felhasználás végső határidejének meghosszabbítását.

A Kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően - a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával - kell használnia.

A beruházás végrehajtása során a Kbt. hatálya alá tartozó beszerzések esetén a Kedvezményezett köteles betartani a Kbt. előírásait.

A támogatás felhasználásának végső határideje: **2016. december 31.** Az e határnapig fel nem használt támogatásrész vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet.

### 13. A támogatás elszámolása és ellenőrzése

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználását követő 60 napon belül, de legkésőbb **2017. február 28-áig** szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be elektronikus úton az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül, valamint papír alapon egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban az Igazgatóság útján a miniszter részére, amelyben szöveges indokolással, pénzügyileg rendezett számlák összesítőjével, fényképes dokumentációval alátámasztottan beszámol a támogatási összegnek a támogatási szerződésben előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról.

Az Igazgatóságnak a pénzügyi beszámoló Ávr. 94. §-a szerinti felülvizsgálatára 21 nap áll rendelkezésre. Ha ennek során megállapítja, hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben használta fel, erről a pénzügyi és szakmai beszámoló egy eredeti példányának továbbításával egyidejűleg értesíti a minisztert. A miniszter a pénzügyi és szakmai beszámoló részbeni, vagy teljes elfogadásáról 60 napon belül dönt, majd értesíti a Kedvezményezettet az Igazgatóságon keresztül.

A jogosulatlanul igénybe vett támogatásról, támogatásrészről a Kedvezményezett az Áht. 53/A. §-ának, az Ávr. 78. § (2) bekezdés b) pontja és az Ávr. 97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni.

A miniszter a támogatói okirat az Ávr. 97. § (2)-(3) bekezdésének és a 98. § (5) bekezdése szerinti módosításáról vagy visszavonásáról szóló értesítést az Igazgatóság útján küldi meg a Kedvezményezettnek, amely alapján az Igazgatóság fizetési felszólítást küld a Kedvezményezettnek.

A támogatás Pályázati Kiírásban nem részletezett kérdéseit az Áht., az Ávr. és a támogatói okirat tartalmazza.

*A pályázók, a pályázati kiírással és a támogatás felhasználásával kapcsolatos szakmai kérdéseikkel a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához (illetékes munkatársak: Filmák Vera 06-1/441-1282, [vera.filmak@bm.gov.hu](mailto:vera.filmak@bm.gov.hu); valamint Kukely Anikó 06-1/441-1016, [aniko.kukely@bm.gov.hu](mailto:aniko.kukely@bm.gov.hu)) fordulhatnak.*



## TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás

### Preambulum

1. A jelen megállapodásban szerződő társult önkormányzatok egymással 2007. november 29-én – 2008. január 1.-jei kezdő hatállyal – szerződést kötöttek a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Mátészalka létrehozásáról.
2. Szerződő felek Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 146.§. (1) bekezdésének megfelelően jelen Megállapodással az eredeti Társulási Megállapodást felülvizsgálták és a törvény rendelkezéseinek megfelelően 2013. július 1. naptól kezdődő hatállyal – a korábbi Társulási Megállapodás felülvizsgálatának eredményeként – a korábbi Társulási Megállapodás egyidejű hatályon kívül helyezése mellett új Társulási Megállapodást kötöttek.
3. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a 2013. június 19. napján megkötött Társulási Megállapodás hatályon kívül helyezésével egyidejűleg a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény (továbbiakban Möt.v.) 87.§.-ban foglalt felhatalmazás alapján – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján a hatékonyabb, szakszerűbb és költséghatékonyabb működés érdekében a 2./ pont szerinti gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási feladatok közös megszervezésében állapodnak meg és ebből a célból jelen megállapodással határozatlan időre szóló jogi személyiséggel rendelkező önkormányzati társulást hoznak létre.

### I. Általános rendelkezések

1./A Társulás tagjainak nevét, székhelyét, képviselőnek nevét és a települések lakosságszámát a függelék tartalmazza.

2./ A Társulás által ellátandó feladatok, és ellátási területek:

Az alaptevékenység államháztartási szakágazati besorolása:

**889900** Máshová nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

Az alaptevékenység az államháztartás kormányzati funkció rendje szerinti bontásban:

**107054:** Családsegítés

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Jármí

- Nagydobos
- Ópályi
- Nyírkáta
- Nyírmeggyes
- Nyírcsaholy
- Papos

települések közigazgatási területe.

#### **107051: Szociális étkeztetés**

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri étkezéséről kell gondoskodni, akik önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. Étkeztetésben kell részesíteni azokat az igénylőket, akik különösen a koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt arról más módon nem képesek gondoskodni.

Ellátási terület:

- Mátészalka

település közigazgatási területe.

#### **107052: Házi segítségnyújtás**

Házi segítségnyújtás keretében a szolgáltatást igénybe vevő személy saját lakókörnyezetében kell biztosítani az önálló életvitel fenntartása érdekében szükséges ellátást.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Jármí
- Kocsord
- Nagydobos
- Nyírcsaholy
- Nyírmeggyes
- Ópályi
- Szamoskér

települések közigazgatási területe.

#### **107053 : Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás**

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás, melynek keretében biztosítani kell:

- a.) az ellátott személy segélyhívása esetén az ügyeletes gondozónak a helyszínen történő haladéktalan megjelenését,
- b.) a segélyhívás okául szolgáló probléma megoldása érdekében szükséges azonnali intézkedések megtételét,
- c.) szükség esetén további egészségügyi vagy szociális ellátás kezdeményezését.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Jármí
- Kocsord
- Nagydobos
- Nyírcsaholy



- Nyírmeggyes
- Ópályi
- Szamoskér
- Szamosszeg települések közigazgatási területe.

**101222: Támogató Szolgáltatás**

A támogató szolgáltatás célja a fogyatékos személyek lakókörnyezetben történő ellátása, elsősorban a lakáson kívüli közszolgáltatások elérése, valamint önállóságának megőrzése mellett a speciális segítségnyújtás biztosítása.

Ellátási terület:

- Mátészalka település közigazgatási területe.

**101221: Fogyatékossgal élők Nappali Ellátása**

A 3 életévüket betöltött önkiszolgálásra részben képes, vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos illetve autista személyek részére biztosít lehetőséget a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak napközbeni étkeztetését.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Kocsord
- Mérk
- Jármí
- Fábiánháza
- Tiborszállás
- Nyíresaholy
- Nyírmeggyes
- Nagyecsed
- Ór,
- Papos,
- Nagydobos,
- Ópályi,
- Győrtelek

települések közigazgatási területe.

**107030: Szociális foglalkoztatás munka-rehabilitáció keretében:**

Az intézményi jogviszonyban álló személy részére az egyéni, gondozási, fejlesztési, illetve rehabilitációs tervben foglaltak szerint, az ellátott meglévő képességeire építve korának, fizikai- és mentális állapotának megfelelően munka-rehabilitációs foglalkoztatás biztosítható.

**107030: Szociális foglalkoztatás fejlesztő-felkészítő foglalkozás keretében:**

Az intézményi jogviszonyban álló személy részére az egyéni, gondozási, fejlesztési, illetve rehabilitációs tervben foglaltak szerint, az ellátott meglévő képességeire építve korának, fizikai- és mentális állapotának megfelelően fejlesztő-felkészítő foglalkoztatás biztosítható.

**107013: Hajléktalanok ellátása átmeneti szálláson**

A hajléktalan személyek átmeneti szállása azoknak a hajléktalan személyeknek az elhelyezését biztosítja, akik az életvitelszerű szálláshasználat és a szociális munka segítségével képesek az önellátásra.

Ellátási terület:

- Mátészalka

település közigazgatási területe.

**104042: Gyermekjóléti Szolgáltatás**

Feladata, hogy hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez a veszélyeztetettség megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családból történő kiemelésének megelőzéséhez.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Jármí
- Nagydobos
- Ópályi
- Nyírkáta
- Nyírmeggyes
- Nyírcsaholy
- Papos,
- Ór,
- Nyírparasznya

települések közigazgatási területe.

**104012:** gyermekek átmeneti gondozása: helyettes szülő: a helyettes szülő a családban élő gyermek átmeneti gondozását –a működtető által készített egyéni gondozási – nevelési terv alapján – saját háztartásban biztosítja.

Ellátási terület: Mátészalka település közigazgatási területe.

**104030: Bölcsődei ellátás**

(1) A bölcsőde a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését biztosító intézmény.

(2) A bölcsőde az (1) bekezdésben foglaltakon túl végezheti a fogyatékos gyermekek nevelését és gondozását is. A bölcsődei ellátásban az Nktv. 4. § 25. pontja szerinti gyermek legfeljebb hatéves koráig vehet részt.

Ellátási terület:

- Mátészalka
- Fülöpösdaróc
- Géberjén
- Győrtelek
- Jármí
- Kocsord
- Nagydobos
- Nyírcsaholy
- Nyírkáta
- Nyírmeggyes
- Nyírparasznya
- Ópályi
- Szamoskér
- Ökörítőfűlpös
- Ór
- Papos
- Rápolc

települések közigazgatási területe



: Gyermek napközbeni ellátásához kapcsolódó egyéb szolgáltatások:

A Bölcsőde, ha alapfeladatát nem veszélyezteti és van rá szabad kapacitása külön szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyeletet, játszócsoportot és házi gondozói szolgálatot működtethet.

Ellátási területe: megegyezik a Bölcsőde ellátási területével.

**072112: Háziorvosi ügyeleti ellátás**

A napi munkarenden kívül bekövetkező sürgősségi esetekben a beteg vizsgálatával, egészségi állapotának észlelésével, alkalmoszerű és azonnali sürgősségi beavatkozások elvégzésével, fekvőbeteg-gyógyintézetbe történő sürgősségi beutalásával kapcsolatos feladatok.

Ellátási terület:

- Mátészalka,
- Fülöpösdaróc,
- Géberjén,
- Győrtelek,
- Hodász,
- Kántorjánosi,
- Jármí,
- Kocsord,
- Nagydobos,
- Nyírcsaholy,
- Nyírkáta,
- Nyírmeggyes,
- Nyírparasznya,
- Ópályi,
- Szamoskér,
- Szamosszeg,
- Ökörítőfülpös,
- Ór,
- Papos,
- Rápolc,
- Vaja települések közigazgatási területe.

**074031: Család – és Nővédelmi egészségügyi gondozás.**

**074032: Ifjúsági-egészségügyi gondozás**

Ellátási terület: Mátészalka település

: Munkahelyi étkeztetés,

: Egyéb vendéglátás

3./ A Társulás:

- a.) elnevezése: Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás (a továbbiakban: Társulás)
- b.) székhelye: 4700 Mátészalka, Hősök tere 9.
- c.) A társulás által fenntartott intézmény neve, székhelye: Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények (Intézmény)

Intézmény tekintetében az alapvető jogok és kötelezettségek gyakorlásának rendje:

A Társulás a fenntartással, foglalkoztatással kapcsolatos feladat és hatáskörök gyakorlásával Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testületét bízza meg a társulási megállapodásban foglaltak szerint. Az Intézmény vezetőjével kapcsolatos munkáltató jogkört Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete gyakorolja az alábbiak szerint: az intézményvezető kinevezése, felmentése. A vezető felett az egyéb munkáltató jogkört Mátészalka Város polgármestere gyakorolja.

Az intézmény alkalmazottai felett a munkáltatói jogkört az intézmény vezetője gyakorolja. Az intézmény átalakítása és megszüntetése a Társulási Tanács hatáskörébe tartozik.

d.) a Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és az érdeklődők számára nyitva álló helyiségei:

A Társulás által fenntartott intézmény működési területe, az intézmény telephelyei és az érdeklődők számára nyitva álló helyiségei:

**Székhelye:** 4700 Mátészalka, Szalkai L.u. 2/a.

**Telephelyei:**

Fogyatékosok nappali ellátása: (32 férőhelyes) Mátészalka, Kölcsey tér 4.

Hajléktalan ellátás: (20 férőhelyes) Mátészalka, Petőfi tér 10.

Bölcsőde: (8 gondozási csoportban 102 férőhely) Mátészalka, Szokolay Örs u. 6.

Központi Orvosi Ügyeleti Rendelő: Mátészalka, Kórház u. 2-4

Gyermekorvosi Rendelő: Mátészalka, Kölcsey u. 2

Anya- és Gyermekvédelem, Védőnői Szolgálat, Egészségház: Mátészalka, Puskin u. 2.

Orvosi Rendelő: Mátészalka, Petőfi tér 14.

**Az érdeklődők számára nyitva álló helyiségei:**

Étkeztetés: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

Házi segítségnyújtás: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

Jármí (4337 Jármí, Kölcsey u.14.)

Kocsord (4751 Kocsord, Rákóczi u.2/a.)

Nagydobos (4823 Nagydobos, Fő u.129.)

Nyírsaholy (4356 Nyírsaholy, Kossuth u.3.)

Nyírmeggyes (4722. Nyírmeggyes, Rákóczi u.17.)

Ópályi (4821 Ópályi, Rajk László u.20.)

Szamoskér(4721 Szamoskér, Kossuth u.161.)

Családsegítés: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

Jármí, Kölcsey u. 14.

Ópályi, Kossuth u. 6/a.

Nagydobos, Fő u. 135.

Nyírkáta, Kossuth u. 3.

Nyírmeggyes, Rákóczi u.17.

Nyírsaholy, Hunyadi u.6

Papos, István király u. 4.

Támogató szolgáltatás: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

**Területi irodái:**

Gyermekjóléti szolgáltatás: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

Jármí, Kölcsey u.14

Ópályi, Kossuth u. 6/a.



Nagydobos, Fő u. 135.  
 Nyírkáta, Hodászi u. 3.  
 Nyírmeggyes, Rákóczi u.17.  
 Nyírcsaholy, Hunyadi u.6.  
 Papos, István király u. 4.  
 Ór, Kossuth u. 2.  
 Nyírparasznya, Szabadság u. 23.

Helyettes szülő: Mátészalka, Szalkai L. u. 2/a.

e.) A társulás jogállása: önálló jogi személyiséggel rendelkező  
 f.) A társulás döntéshozó szerve: társulási tanács  
 g.) A társulás munkaszervezeti (döntések előkészítése, végrehajtás szervezése, tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási) feladatait a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal látja el.

4.) A Társulás tagjainak a közös feladat – és hatáskör, valamint az intézmény átalakítása és megszüntetése kivételével az alapítói és irányítói jogok gyakorlásával megbízott neve és székhelye: Mátészalka Város Önkormányzata, 4700 Mátészalka, Hősök tere 9.

4/a.) A Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92.§ 1. bekezdés (b.) pontja alapján – a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybeviteléről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Mátészalka Város Önkormányzatát jelöli ki

4/b.) A Társulás a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Tv. 29.§.(3) bekezdése alapján – a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátásokról, azok formáiról és a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására Mátészalka Város Önkormányzatát jelöli ki.

5.) A társuló önkormányzatok a 2./ pont szerinti gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási feladatok működését társulásuk keretén belül Mátészalka székhellyel szervezik meg. A feladatot a Szatmári Kistérségi Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények Mátészalka (4700 Mátészalka, Szalkai László u.2/a. ) továbbiakban: Intézmény) látja el. (Az Intézmény jogutódja a Mátészalka Város által korábban fenntartott Egyesített Szociális Intézmények és az Egészségügyi Alapellátási Intézmény elnevezésű intézményeknek)

6.) A Társulás határozatlan időre jön létre.

#### A társulás működéséről történő beszámolás rendje

A Társulás Elnöke a társulás működéséről évente egy alkalommal beszámol a társult települések polgármestereinek.

A társult települések polgármesterei évente egyszer beszámolnak a képviselő-testületeknek az intézményi társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.

#### A megállapodás módosításának feltételei

A társulási megállapodás módosításának feltétele, hogy a módosított megállapodást a társult települési önkormányzatok képviselő-testületei minősített többséggel fogadják el.

#### A társulás döntéshozó szerve, döntéshozó szervének tagjait megillető szavazatarány

A Társulás döntéshozó vezető szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanács döntéseit határozattal hozza. A Tanács tagjai a Társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. A Társulási Tanács tagjai közül elnököt, alelnököt választ. A társulás minden tagja egy szavazattal rendelkezik. A Társulási Tanács ülésén a társult önkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal részt vehetnek.

#### A társulás döntéshozatalának módja, a minősített döntéshozatal esetei

A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha a társult önkormányzatok képviselőinek több mint a fele jelen van. A javaslat elfogadásához a megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának egyharmadát. A társulási tanács minősített többséggel dönt a társulásból történő kizárásról. A minősített többséghez a megállapodásban meghatározott számú, de legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely a társulásban résztvevő tagok szavazatának több mint a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a felét.

#### A Társulás ellenőrzésének rendje:

- A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkörében vizsgálja, hogy a társulás szervezete, működése, döntéshozatali eljárása megfelel-e a jogszabályoknak.
- A Társulás pénzügyi-gazdasági tevékenységét a folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés részeként a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája, valamint az éves belső ellenőrzési terv alapján a Mátészalkai Polgármesteri Hivatal belső ellenőre (i), illetve az Állami Számvevőszék, a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága vizsgálja.
- A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az Intézmény működését az az önkormányzat ellenőrizheti, amely az adott feladatellátásban részt vesz. Az ellenőrzés az adott feladatellátással kapcsolatban kiterjed mind a szakmai, mind pedig egyéb más a működéssel összefüggő kérdésre.
- Az ellenőrzés tervezett időpontjáról az Elnököt annak megkezdése előtt legalább 15 nappal írásban kell értesíteni. Az ellenőrzés eredményéről a Társulási Tanácsot a soron következő ülésen tájékoztatni kell.

7.) Az Intézmény költségei viselésének aránya és teljesítésének feltétele a szociális és gyermekjóléti alapellátási feladatok tekintetében:

a.) A Társulás működésének, az Intézmény közös fenntartású feladatellátásának fedezeteként elsődlegesen a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, továbbá a Társulás révén történő feladatmegoldásra tekintettel a kiegészítő kötött felhasználású állami támogatás szolgál.

A települések a szociális és gyermekjóléti szolgáltatások finanszírozásához lakosságszámuk arányában alap hozzájárulást fizetnek.



A Társulás költségeinek viselése és mértéke valamint megállapításának módja bölcsőde valamint fogyatékkal élők nappali ellátása feladatok tekintetében:

Az egyes feladatokra tervezett éves működési költség állami támogatással, és térítési díjjal nem fedezett részét az adott feladatellátásban részvevő önkormányzat az ellátást igénybevevők létszámának arányában viseli. Ellátást igénybe vevőnek az adott településen állandó lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező személy tekintendő. Az éves költségvetés elfogadásakor a normatíva igénylési létszámadat a hozzájárulási számítási alap. A költségvetési év folyamán félévente felül kell vizsgálni az ellátást igénybe vevők számát, és ennek során a félévre eső átlagléttszámot kell megállapítani.

Az éves felülvizsgálat folyamata valamint a hozzájárulás korrekciója:

A Munkaszervezet vezetője írásban tájékoztatja valamennyi érintett önkormányzat polgármesterét a települését érintő június 30.-ig bekövetkezett létszámváltozásokról. Az első félévben felül kell vizsgálni és az újraszámolt igénybevételei adatokkal korrigálva módosítani kell a költségvetésben az egyes önkormányzatok hozzájárulásait. *A hozzájárulás mértéke a felülvizsgálat alapján elvégzett korrekció szerint módosul.* Az első féléves létszámok felülvizsgálatára július 15. napjáig, a korrigált hozzájárulás megállapítására július.31.-ig kerül sor.

A második félévben a létszám felülvizsgálatára december 15. napjáig kerül sor. A korrigált létszám alapján december 31. napjával történik a hozzájárulás mértékének valamint a költségvetésnek a módosítása. A hozzájárulás mértékét megállapító elszámolást a következő év március 15. napjáig a Munkaszervezet Vezetője megküldi a feladatellátásban résztvevő települések önkormányzatai részére. Az elfogadott elszámolással a tárgyévet követő év települési hozzájárulását kell korrigálni a költségvetés módosítása során június 30. hatállyal.

b.) A társulás éves költségvetési tervét a társult települési önkormányzatok polgármesterei a költségvetési tervezési időszakban előzetes egyeztetési folyamatban egyeztetetik. Az ezzel kapcsolatos hatáskörök átruházhatóak. A tárgyévi várható kiadások tételes előirányzatait és azok konkrét finanszírozási forrásait, valamint a 2. pontban meghatározott térítési díjköteles közszolgáltatások várható kiadásairól, bevételeiről (melyek a szolgáltatás intézményi térítési díjának alapját képezik) az Intézmény kimutatást készít, és erről a feladatellátással megbízott Önkormányzat Polgármestere a Társulásban részes önkormányzatok Polgármestereivel tárgyév február 10.-ig egyeztetést tart. Az egyeztetést követően a tárgyév március 31-ig a rendeletalkotásra kijelölt önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, igénybevételeiről, valamint a fizetendő térítési díjakról valamennyi érintett település vonatkozásában rendeletet alkot. A személyi térítési díjat az Intézmény vezetője állapítja meg. Amennyiben a települési önkormányzat által javasolt térítési díj alacsonyabb, mint a gesztor önkormányzat által megállapított térítési díj a különbözetet a 7/d. pontban meghatározottak szerint kötelesek a Társulás részére átutalni.

A társulás által fenntartott intézmény költségvetését Mátészalka Város Önkormányzat Képviselő-testülete hagyja jóvá. Az intézmény elfogadott költségvetése és beszámolója a Társulás költségvetésébe és zárszámadásába épül be.

c.) Az Intézmény székhelyén kívül telephelyeket működtet. A székhely településen lévő, székhely település önkormányzat tulajdonát képező ingatlan, ingó vagyontárgyakra is a székhely település önkormányzatának tulajdonát képezi, továbbra is ő köteles annak fenntartásáról gondoskodni, a telephelyeken lévő telephelyi önkormányzatok vagyontárgyaira is a telephelyi önkormányzatok tulajdonát képezi, továbbra is ők kötelesek azok fenntartásáról gondoskodni.



d.) A telephelyi önkormányzatok az Intézmény költségvetéséhez, az általuk részt vett a 2.) pontban rögzített feladatok tekintetében - az a.) pontban rögzített támogatások figyelembevételével, amennyiben szükséges azokon felül – a rájuk eső kiadások arányában kötelesek hozzájárulni. Amennyiben a további telephelyek vonatkozásában, az a.) pontban rögzített rájuk eső támogatásokat figyelembe véve az Intézmény b.) pontban meghatározott költségvetése rájuk eső részében megtakarítás keletkezik, a megtakarítás összegét két egyenlő részben tárgyév március 31-ig, illetve szeptember 30-ig a részükre átutalja. Telephelyi önkormányzatok a b.) pontban meghatározott költségvetésben részükre megállapított, - az Intézmény működéséhez szükséges - hozzájárulás időarányos összegét tárgyév 5. napjáig átutalják a Társulás részére, annak a CIB Bank Zrt. által vezetett 10700402-68270564-51100005 számú számlájára. A telephelyeken felmerülő adminisztrációs és folyó kiadások fedezetét telephelyi önkormányzatok saját költségvetésükben biztosítják

e.) Mátészalka város Önkormányzata a csak saját részére biztosított a 2.) pontban meghatározott feladat-ellátások teljes költségét maga viseli.

f.) A közös feladat- és hatáskör gyakorlásával megbízott Mátészalka Város Önkormányzata az Intézmény fenntartásához - a társult önkormányzatok után a gyermekjóléti és szociális feladatok ellátása céljából - igénybe vett támogatásokat az Intézmény működési, személyi, illetve felhalmozási jellegű kifizetéséhez veheti igénybe, az más célra nem használható fel.

g.) A társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén irányadó eljárás:

Egyszeri írásbeli fizetési felszólítást követően, a Társulási Tanács Elnöke a pénzügyi hozzájárulás összegének rendezése érdekében azonnali beszedési megbízás benyújtására jogosult, melyhez a társult önkormányzatok ezen megállapodás aláírásával egyidejűleg hozzájárulnak. (Mötv 93.§.(9) bek. alapján). A társult önkormányzatok a társulási megállapodás elfogadását követő 30 napon belül benyújtják a Társulás munkaszervezetéhez a számlavezető bankjuk által záradékolt azonnali beszedési megbízás benyújtására felhatalmazó levelet.

A 2009. január 1. és 2014. december 31. között esedékes és a társult önkormányzatok részéről pénzügyileg nem rendezett hozzájárulások megfizetésére a Társulás, valamint Mátészalka Város Önkormányzata részletfizetési lehetőséget biztosít. A részletfizetés feltételeit az érintett felek – a társult önkormányzatok által kezdeményezett egyeztetést követően – külön megállapodásban rögzítik.

8.) Az Intézmény költségei viselésének aránya és teljesítésének feltétele a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátása tekintetében:

8.1 a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás a fenntartásában lévő Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények útján biztosítja a Települések orvosi ügyeleti feladatainak ellátását munkanap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon reggel 08.00 órától az első munkanap 08.00 óráig. Az orvosi ügyeleti feladatok ellátásához a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények megvizsgálja annak lehetőségét, hogy szerződést köt az Országos Mentőszolgálattal közös diszpécserszolgálat működtetése céljából.



- 8.2 A járó betegek ellátása a Mátészalkai Központi Házi Orvosi Ügyeleten, a fekvő betegek ellátása a lakásukon (tartózkodási helyükön) történik.
- 8.3 Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények – a 8.1 pontban meghatározott feladat ellátásáért - a Településeket megillető OEP finanszírozás teljes összegét közvetlenül megkapja és ennek érdekében finanszírozási szerződést köt az OEP-pel.
- 8.4 A Települések – a 8.3. pontban meghatározott OEP finanszírozás átengedésén felül - 20 Ft/fő/hó hozzájárulást fizetnek minden hónap 10-ig a Társulás 10700402-68270564-51100005 számú számlájára, amely köteles azzal minden év november 30-ig elszámolni és a megtakarítást az ügyeleti ellátáshoz szükséges pótlólagos eszközbeszerzésre fordítani. Késedelmes fizetés esetén a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresével növelt összegű hozzájárulást kötelesek fizetni az adott Települések.  
Azokban a hónapokban, amelyekben az adott településen az 1000 lakosra jutó 20 hívást eléri vagy meghaladja a hívások száma az adott önkormányzat képviselő-testülete 25 Ft/fő/hó hozzájárulást köteles fizetni a Társulás részére.
- 8.5 A Települések által fizetett -a 8.4. pontban meghatározott- hozzájárulás mértéke minden év november 30-ig felülvizsgálatra kerül és a hozzájárulás az infláció mértékével emelhető a következő év január 1-jétől.
- 8.6 Az ügyeleti díjakat a Társulás a tárgyhót követő hó 10-ig átutalja az ügyeletben közreműködők számlájára.
- 8.7 A Társulás felelős a 8.1. pontban meghatározott feladatellátáshoz szükséges működési engedély beszerzéséért, illetve amennyiben határozott időtartamra kapja azt meg a folyamatos megújításáért. Amennyiben előreláthatólag a működési engedély megújítása bármely okból kétséges a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények köteles erről a mindenkori működési engedély lejárta előtt 45 nappal a Társulást és a Településeket írásban értesíteni és konzultációt kezdeményezni.
- 8.8 Jelen megállapodás 8.1 – 8.7 pontjában meghatározottak 15 napon belül újra tárgyalandók, amennyiben az OEP finanszírozás – magasabb jogszabály alapján – jelentősen megváltozik. Jelentős változásnak minősül különösen a teljesítményfinanszírozásra történő áttérés.

#### Csatlakozás szabályai:

9./ A Társuláshoz az a települési önkormányzat csatlakozhat – a Möt. szerint a társulásban résztvevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott hozzájáruló döntése alapján- amely:

- a társulás céljával egyetért és magára nézve kötelezőnek elfogadja a jelen megállapodásban foglaltakat.
- hatékonyan kíván közreműködni a gyermekjóléti, szociális és egészségügyi alapellátási feladatok törvényes, eredményes, színvonalas munkavégzésének segítésében,
- a megállapodásban foglaltak szerint vállalja a reá irányadó pénzügyi hozzájárulás megfizetését.

A csatlakozási szándékot Mátészalka Város önkormányzatához kell eljuttatni. A csatlakozási nyilatkozatnak tartalmaznia kell:

- hogy mely feladat és hatáskör ellátására kíván társulni az önkormányzat
- jelen megállapodásban foglaltakat magára nézve kötelezőnek fogadja el
- a társulás működésével, a feladatellátással kapcsolatos költségek, pénzügyi hozzájárulás teljesítése vállalja.

Mátészalka város Önkormányzata a csatlakozási szándékot közli a társult önkormányzatokkal.

10 a./ Az Intézmény köteles beszámolni minden évben az elvégzett feladatokról. Ezen túlmenően az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely az önkormányzat vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok értelemszerű alkalmazása mellett.

b./ Mátészalka város Önkormányzata köteles minden évben – az Intézményen keresztül – beszámolni az elvégzett feladatokról, a biztosított előirányzat felhasználásáról. Ezen túlmenően az Intézmény vezetője felel minden olyan jellegű adatszolgáltatásért, amely az önkormányzat vagy más szerv munkájához szükséges, az adatvédelmi szabályok értelemszerű alkalmazása mellett.

c./ Az Intézmény vezetője az önkormányzatok államháztartási törvény szerinti beszámolási kötelezettségéhez, továbbá a központi statisztika részére, illetve egyéb más okból a megfelelő adatszolgáltatás nyújtására is kötelezett.

d./ Az Intézmény, valamint az önkormányzatok közötti kapcsolattartásért az Intézmény vezetője, az önkormányzatok részéről, pedig a polgármester és a jegyző a felelős.

#### Felmondás szabályai:

11./ Jelen megállapodás határozatlan időre jön létre, amelyet a Társulás tagja a naptári év végével- december 31. napjával - jogosult írásban felmondani.

A felmondásról szóló határozati döntést az adott Önkormányzat a felmondási határnap előtt legalább 6 hónappal előbb köteles meghozni, és ugyancsak 6 hónappal előbb a felmondási szándékot Mátészalka város Önkormányzatához is el kell juttatni. A felmondási szándékot Mátészalka város önkormányzata közli a társult önkormányzatokkal.

#### Kizárás

A TÁRSULÁSI TANÁCS a naptári év utolsó napjával súlyos szerződésszegés indokával a jelen megállapodás hatálya alól kizárhatja azt a települési önkormányzatot, amely képviselő-testülete a megállapodásban foglalt kötelezettségeinek ismételt felhívásra sem tesz eleget a megadott határidőre. Súlyos szerződésszegésnek minősül:

- pénzügyi hozzájárulás meg nem fizetése
- pénzügyi teljesítés esedékességétől számított 60/90 napot meghaladó késedelem
- a megállapodásban foglalt döntési kötelezettségének nem tesz eleget
- a társulási megállapodás 7.g.) pontjának be nem tartása

#### Megszűnés:

A társulás megszűnik:

- ha a törvényben szabályozott megszűnési feltétel megvalósul,
- ha társulás tagjai többséggel azt elhatározzák,
- bíróság jogerős döntésével,
- ha a felmondás illetve a kizárás folytán a tagok száma egy lesz.



A társulás tagjai a társulás megszűnése, a tag kiválása esetén a megszűnés vagy kiválást követő 3 hónapon belül kötelesek elszámolni.

12.) A társuló önkormányzatok megállapodnak abban, hogy jelen társulási megállapodásból eredő vitás kérdéseiket elsősorban tárgyalás útján rendezik. Amennyiben ezen egyeztetés nem vezet eredményre, úgy az önkormányzatok vitás ügyeiket együttes testületi ülésen tárgyalják meg, és csak végső esetben kezdeményeznek bírósági eljárást.

13./ A megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX törvény rendelkezései, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény, valamint a Ptk. szabályai az irányadóak.

14./ Jelen megállapodás mellékletét képezik a társuló önkormányzatok képviselő-testületeinek e megállapodás jóváhagyásáról szóló határozatai.

15./ A jelen megállapodást – annak elolvasását, tartalmának megismerését és megértését követően – a társult települések polgármesterei, mint akaratukkal egyezőt, saját kezű aláírással látják el.

6 / Jelen társulási megállapodás a társulási tag önkormányzatok Képviselő-testületeinek elfogadó döntését követően lép hatályba. A hatályba lépéssel egyidejűleg a 2013. június 19 - én jóváhagyott társulási megállapodás hatályát veszti.

Mátészalka, 2015.                      hó    nap.

A társulási megállapodást a tag önkormányzatok jóváhagyták:

<hr/> Hanusi Péter Polgármester Mátészalka  PH.	<hr/> Kovács Csaba polgármester Fülöpösdaróc  PH.	<hr/> Máténé Vincze Andrea polgármester Géberjén  PH:
<hr/> Halmi József polgármester  Győrtelek  PH.	<hr/> Nagy János polgármester  Hodász  PH.	<hr/> Györfiné Papp Judit polgármester Jármí  PH:

---

Dr. Péter Zoltán  
polgármester  
Kántorjánosi

PH.

---

Dr. Barkaszi Sándor  
polgármester  
Kocsord

PH.

---

Kovács Gábor  
polgármester  
Nagydobos

PH:

---

Mihálku Attila  
polgármester  
Nyírcsaholy

PH.

---

polgármester

Nyírkáta

PH.

---

Szőkéné Vadon Edit  
polgármester  
Nyírmeggyes

PH:

---

Szabó János polgármester

Nyírparasznya

PH.

---

Erdélyi Miklós  
polgármester  
Ópályi

PH.

---

Szabó Béla polgármester

Ökörítőfülpös

PH:

---

Hódi Miklós polgármester  
Ór

PH.

---

Illés Béla polgármester  
Papos

PH.

---

Petri István polgármester  
Rápol

PH:

---

Teremi László  
polgármester  
Szamoskér

PH.

---

Gergely Lajos  
polgármester  
Szamosszeg

PH.

---

Tisza Sándor  
polgármester  
Vaja

PH.



**Függelék****A Társulás tagjainak neve, székhelye:**

- Mátészalka város Önkormányzat Képviselő-testülete (4700 Mátészalka, Hősök tere 9.)
- Fülöpösdaróc község Önkormányzat Képviselő-testülete (4753 Fülöpösdaróc, Fő u.48.)
- Géberjén község Önkormányzat Képviselő-testülete (4754 Géberjén, Móricz Zs.u. 30/a.)
- Györtelek község Önkormányzat Képviselő-testülete (4752 Györtelek, Kossuth u.19.)
- Hodász nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (4334 Hodász, Petőfi u.6.)
- Kántorjánosi község Önkormányzat Képviselő-testülete (4335 Kántorjánosi, Kossuth u.14.)
- Jármí község Önkormányzat Képviselő-testülete (4337 Jármí, Kölcsey u.14.)
- Kocsord község Önkormányzat Képviselő-testülete (4751 Kocsord, Szent István u.13.)
- Nagydobos község Önkormányzat Képviselő-testülete (4823 Nagydobos, Fő u.129.)
- Nyírcsaholy község Önkormányzat Képviselő-testülete (4356 Nyírcsaholy, Szabadság u.1.)
- Nyírkáta község Önkormányzat Képviselő-testülete (4333 Nyírkáta, Kossuth L. u.13.)
- Nyírmeggyes község Önkormányzat Képviselő-testülete (4722. Nyírmeggyes, Petőfi u.6.)
- Nyírparasznya község Önkormányzat Képviselő-testülete (4822 Nyírparasznya, Szabadság u.23.)
- Ópályi község Önkormányzat Képviselő-testülete (4821 Ópályi, Rajk László u.4.)
- Szamoskér község Önkormányzat Képviselő-testülete (4721 Szamoskér, Kossuth u.161.)
- Szamosszeg község Önkormányzat Képviselő-testülete (4824 Szamosszeg, Bercsényi u.6.)
- Ökörítőfülpös község Önkormányzat Képviselő-testülete (4755 Ökörítőfülpös, Kossuth u.108.)
- Őr község Önkormányzat Képviselő-testülete (4336 Őr, Kossuth u.2)
- Papos község Önkormányzat Képviselő-testülete (4338 Papos, István király u.2.)
- Rápolc község Önkormányzat Képviselő-testülete (4756 Rápolc, Főtér 12.)
- Vaja város Önkormányzat Képviselő-testülete (4562 Vaja, Damjanich u.71.)

A Társulás tagjainak képviselője és a Társuláshoz tartozó települések lakosság száma (2014. január 1.-ei állapot):

TELEPÜLÉS NEVE	KÉPVISELŐ SZEMÉLY NEVE	LAKOSSÁGSZÁMA
Mátészalka város	Hanusí Péter polgármester	17 347 fő
Fülpösdaróc község	Kovács Csaba polgármester	354 fő
Géberjén község	Máténé Vincze Andrea polgármester	532 fő
Győrtelek község	Halmi József polgármester	1 741 fő
Hodász község	Nagy János polgármester	3 384 fő
Jármí község	Györfiné Papp Judit polgármester	1 296 fő
Kántorjánosi község	Dr. Péter Csaba polgármester	2 187 fő
Kocsord község	Dr. Barkaszi Sándor polgármester	3 000 fő
Nagydobos község	Kovács Gábor polgármester	2 197 fő
Nyírcsaholy község	Mihálku Attila polgármester	2 290 fő
Nyírkáta község	polgármester	2 063 fő
Nyírmeggyes község	Szókéné Vadon Edit polgármester	2 693 fő
Nyírparasznya község	Szabó János polgármester	988 fő
Ópályi község	Erdélyi Miklós polgármester	3 118 fő
Ökörítőfülpös község	Szabó Béla polgármester	1 907 fő
Ór község	Hódi Miklós polgármester	1 486 fő
Papos község	Illés Béla polgármester	855 fő
Rápolt község	Petri István polgármester	157 fő
Szamoskér község	Teremi László polgármester	452 fő
Szamoszeg község	Gergely Lajos polgármester	1 932 fő
Vaja város	Tisza Sándor polgármester	3 722 fő

A lakosság szám adatokat a tagok évente aktualizálják. Az adatok aktualizálása nem jelenti a jelen társulási megállapodás módosítását.



## **Tisztelt Lakosság!**

Ezúton tájékoztatom Tisztelt Lakosságot, hogy  
**a Györteleki Közös Önkormányzati  
Hivatalban 2015. június 18-19. napján  
/csütörtökön és pénteken/ az igazgatási  
munka szünetel.**

A képviselő-testület a fenti napokra igazgatási  
szünetet rendelt el, a rendelet megtekinthető  
a hirdetőtáblán.

Kérem tájékoztatásom tudomásul vételét.

Györtelek, 2015. 06..

dr. Sipos Éva

jegyző